Центральна міська бібліотека для дорослих ім. М.Л.Кропивницького у рамках діяльності проекту "Електронна інформація для бібліотек" - elFL Direct (Electronic Information For Libraries), який є спільною ініціативою Інституту відкритого суспільства (Будапешт) та компанії EBSCO Publishing, має доступ до повнотекстових і реферативних науково-технічних, економічних та довідкових баз даних фірми EBSCO PUBLISHING в режимі on-line.
EIFL Direct пропонує понад 5500 повнотекстових електронних журналів, газет, бюлетенів новин, близько 1300 брошур і довідників. Медичну базу даних (MEDLINE) також включено до проекту. 

Бази даних та ресурси, до яких пропонується доступ:

Business Source Premier
В цій базі даних наведено більше 2817 повнотекстових статей спеціалізованих бізнес видань, які присвячені висвітленню питань менеджменту, економіки, фінансів, бухгалтерської звітності, міжнародному бізнесу та інше.

Master FILE Premier
База даних надає доступ до більш, ніж 1909 повнотекстових статей, які висвітлюють практично всі сфери людської діяльності, включаючи загальні питання бізнесу, здоров'я та ін.

Newspaper Source
Забезпечує доступ до повнотекстових матеріалів 160 регіональних газет США, 18 міжнародних газет, 6 стрічок новин і 9 колонок газет, The Christian Science Monitor, and The Los Angeles Times (загальною кількістю 230 повнотекстових газет та новин інформаційних агенцій).

Business Wire News
Це база даних повнотекстових стрічок новин, яка включає в себе бізнес новини з усього світу. До цієї бази даних входять: A&G Information, Africa News Service, Inter Press Service, Resource News International, South American Business, M2 Communications, PR Newswire, Business News Wire, Canadian Corporate News, News Bytes News Network, and Phillips Business Information Highlights.
Academic Search Premier
Надає доступ до повнотекстових матеріалів близько 3260 наукових публікацій по таким теоретичним дисциплінам як соціальні науки, гуманітарні, освіта, комп'ютерна та обчислювальна техніка, технічні науки, філологія та лінгвістика, мистецтво та література, медицина, етика.
MEDLINE
База даних MEDLINE надає авторитетну інформацію з медицини, догляду за хворими, стоматології, ветеринарії, системи охорони здоров'я, фундаментальних медичних наук та Ін. База даних MEDLINE створена the National Library of Medicine (Національною медичною бібліотекою) і дозволяє здійснювати пошук рефератів по більш, ніж 4600 сучасним біохімічним виданням. В базу даних входить 1200 повнотекстових журналів.

та інші бази.

З вересня 2002 р. розпочав діяти новий проект, фінансований INTAS по забезпеченню доступу до електронних ресурсів 11 країн колишнього Радянського Союзу. Головними організаціями по виконанню проекту є Бібліотека TIB/UB Ганноверу (Німеччина) та організація INASP Oxford (Велика Британія). За бібліотеки України по проекту відповідає Бібліотека TIB/UB Ганноверу. Проект діятиме до березня 2005 р.
Бази даних у рамках цього проекту:

Springer Verlag - близько 500 журналів (здебільшого це природничі науки: медицина, фізика, хімія, біологія, біохімія, тощо; та близько 30 - гуманітарні науки). 

Blackwell Publishing - колекція STM - близько 330 журналів.
База даних безкоштовних електронних журналів - близько 4 тис. назв. 
TIBORDER - Ви можете зробити пошук в електронному каталозі Центральної Технічної Бібліотеки Німеччини (TIB); пошук безкоштовний. Замовлення статті - послуга платна.
Zentralblatt Mathemetik - наукова бібліографічна база даних з математики - близько 1,8 млн. анотацій з 2300 журналів та серійних видань.

Увага! У рамках проекту в окремих випадках є можливість замовляти копії статей безкоштовно. Якщо Ви хочете скористатися цією можливістю, звертайтеся із відповідним запитом за наступною формою: 
- назва бібліотеки; 
- замовлення (автор, назва, джерело, сторінки, вид публікації (стаття з журналу, патент, доповідь, матеріали конференції тощо); 
- предмет (хімія, фізика, машинобудування, тощо) 
до координатора проекту по Україні Тетяни Ярошенко; 
безпосередньо до координатора TIB Тетяни Семенівни Чепурної;
до працівників відділу електронної інформації та комп’ютеризації бібліотечних процесів.

Доступ читачів до БД обговорюється наступними умовами: 
За умовами угоди з компаніями доступ визначається IP адресою бібліотеки та паролем. Тому доступ до баз даних Ви можете одержати тільки у відділі електронної інформації та комп’ютеризації бібліотечних процесів. 

При користуванні БД читачу не дозволено: 
- копіювати всю інформацію з окремого випуску журналу (можна копіювати тільки окремі статті); 
- не можна передавати отримані Вами статті з БД EBSCO своїм колегам, друзям, знайомим і ін. з метою цитування інформації (цитувати у своїх роботах статті, отримані з БД EBSCO, можете тільки Ви, тому що Ви одержали інформацію законним шляхом). 

